ĐỀ1
1, 1 giờ 40 phút = ...        giờ
2, 5/3 giờ =   …  giờ …   phút
3, Xếp từ lớn đến bé:     8,9          9         8,88        9,1         9,01        8,878
4, 1 khối kim loại dài 5cm, rộng 3cm, cao 2,5cm. Mỗi dm3 nặng 5kg. Hỏi khối kim loại nặng bao nhiêu kg ?
5, Một hình lập phương cạnh 7,5dm. Hỏi hình lập phương chứa được nhiều nhất bao nhiêu lít không khí ?
6, Viết theo mẫu: M: 1,45 = 1+0,4+0,05                 2,68 =   …….
7, Điền Đ, S: 
4,5 giơ = 4 giờ 5 phút                                          1 ha  50 m2 = 1,005 ha
0,3 m3 = 300 lít                                                    0,1% = 0,01
8, Đặt tính rồi tính:  
3 giờ 46 phút + 5 giờ 56 phút                      2 ngày 15 giờ x 8
12 phút – 8 phút 45 giây                              16 phút : 5
9, Một bể nước dài 2m, rộng 1,8m; cao 1,6m
a,Bể nước chứa được nhiều nhất bao nhiêu lít nước?
b,Trong bể chứa nước chiếm 80% thể tích của bể. Hỏi mực nước cao bao nhiêu?
c,Thả một hòn đá vào bể, mực nước dâng lên thêm 3cm. Tính thể tích hòn đá
10, Tìm y:
Y: 0,001 + y: 0,01 + y: 0,1 + y = 99,99 : 1/100 
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